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5ª (quinta) Sessão Ordinária, a ser realizada no próximo dia 02 de Abril de 2025. 

 

O Presidente da Câmara Municipal de Potirendaba, no uso das atribuições que 

lhe confere o Regimento Interno da Casa, COMUNICA que os trabalhos 

legislativos referentes à 5ª Sessão Ordinária, a ser realizada no dia 02 de Abril de 

2025, obedecerão ao seguinte: 

 

 

ORDEM DO DIA 

  

Projeto de Lei: 

 

Projeto de Lei nº 007/2025 CM 

Interessada: Verª – Sarah Regina Bossolo 

Assunto: “Dispõe sobre a vedação de nomeação para cargos em comissão de 

pessoas que tenham sido condenadas pela Lei Federal 11.340/2006 (Lei Maria da 

Penha), no âmbito do Município de Potirendaba-SP.” 

 

 

EXPEDIENTE 

  

Projeto de Lei: 

Projeto de Lei nº 012/2025  

Interessada: Gislaine Montanari Franzotti – Prefeita Municipal 

Assunto: “Dispõe sobre a alteração da Lei nº 3.105, de 04 de agosto de 2022 e dá 

outras providências.”. 

 

Projeto de Lei Complementar: 

Projeto de Lei Complementar nº 002/2025  

Interessada: Gislaine Montanari Franzotti – Prefeita Municipal 

Assunto: “Dispõe sobre as atribuições do cargo público efetivo de Monitor e dá 

outras providências.”. 

 

Projeto de Lei Complementar nº 003/2025  

Interessada: Gislaine Montanari Franzotti – Prefeita Municipal 

Assunto: “Dispõe sobre as transformações dos cargos públicos efetivos que 

especifica e dá outras providências.”. 
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Requerimentos: 

 

Requerimento nº 006/2025 

Interessado: Verº – Ray José Teixeira 

Assunto: Requer junto ao Executivo Municipal, informações sobre a 

regularização do salario dos professores da rede municipal equiparando com piso 

salarial estabelecido pela Lei Federal nº 11.738/2008 (Lei do Piso). 

 

Requerimento nº 028/2025 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira  

Assunto: Requer junto ao Executivo Municipal, informações sobre os motivos da 

não realização de concurso público para preenchimento dos cargos efetivos 

(vagos) na área da Educação. 

 

Indicações: 

 

Indicação nº 080/2025 

Interessada: Verª - Sarah Regina Bossolo 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando a construção de uma lombofaixa 

na Rua Pedro Siqueira, altura do número 1003(proximidades do Fórum). 

Indicação nº 081/2025 

Interessada: Verª - Sarah Regina Bossolo 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando que todo servidor público, da 

esfera municipal, que venha a falecer, no estrito cumprimento do dever funcional 

no território do município, tenha o direito de ter o seu nome em logradouros 

públicos. 

Indicação nº 082/2025 

Interessada: Verª - Sarah Regina Bossolo 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando a disponibilização de um plantão 

psicológico nas escolas municipais para proteger a saúde psicológica dos alunos, 

professores e demais funcionários. 

Indicação nº 083/2025 

Interessado: Verº – Ray José Teixeira 
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Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando a instalação de redutores de 

velocidade na Rua Senador Barros Penteado. 

Indicação nº 084/2025 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando a realização de recapeamento 

asfáltico na Rodovia Vicinal Augusto Lança. 

Indicação nº 085/2025 

Interessado: Verº - Rafael Coiado Bertasso 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, no sentido de elaboração de projeto de 

Lei, bem como seu envio a esta Casa Legislativa, para que na ocorrência de 

abertura de novas vias, próprios e logradouros públicos, a um deles seja atribuído 

o nome Denerval Aparecido Lazarin. 

Indicação nº 086/2025 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, visando a realização de campanhas para 

orientação e esclarecimentos junto aos donos de cães de grande porte e/ou de 

raças consideradas perigosas. 

Indicação nº 087/2025 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, visando a construção de calçamento na 

travessia de acesso aos bairros Figueira, Alvorada e Jardim São Francisco, 

localizada na Rua Catarina Barivieli Pastorelli sobre o córrego da Carrapateira. 

Indicação nº 088/2025 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, no sentido de elaboração de projeto de 

Lei, bem como seu envio a esta Casa Legislativa, para que na ocorrência de 

abertura de novas vias, próprios e logradouros públicos, a um deles seja atribuído 

o nome Carlos Mazzuca. 
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Indicação nº 089/2025 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, no sentido de elaboração de projeto de 

Lei, bem como seu envio a esta Casa Legislativa, para que na ocorrência de 

abertura de novas vias, próprios e logradouros públicos, a um deles seja atribuído 

o nome Jeronima Garcia Mazzuca. 

Indicação nº 090/2025 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente,  visando o recapeamento asfáltico da 

Avenida Senador Barros Penteado, entre as vias Avenida Barão do Rio Branco e 

a Avenida Conselheiro Rui Barbosa. 

Indicação nº 091/2025 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto à CPFL Energia, visando a poda das árvores que se encontram 

junto à rede primária do Bairro Coqueiral. 

Indicação nº 092/2025 

Interessada: Verª - Sarah Regina Bossolo 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, no sentido de viabilizar a mudança no 

sentido de direção da Rua Armando Fedozzi, tornando-a uma via publica de mão 

única. 

 

Indicação nº 093/2025 

Interessada: Verª - Sarah Regina Bossolo 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando a construção de uma lombofaixa 

na Rua Armando Fedozzi em frente à Creche “Iara Aparecida Lopes Silva”. 

 

Indicação nº 094/2025 

Interessada: Verª - Sarah Regina Bossolo 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando a realização de um cronograma de 

serviço e manutenção das bocas de lobo e bueiros existentes na área urbana, bem 

como, nas margens dos córregos do município. 
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Câmara Municipal de Potirendaba 

     Em 31 de Março de 2025 

 

     Verº - Julio Augusto Boechat 

       Presidente da Câmara 

 

Próxima Sessão Ordinária: 

Data: 16 de Abril de 2025 (quarta feira) – 20:00 vinte horas 

 

 


